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CRNA GORA
TUZLAEKI SAvJET
TSP broj 29/24
Podgorica. 28. mari 2024 godine

tD

ObavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vll sjednici, odrZanoj 28. mafta 2024.
godine, razmatrao pituZbu koju ste podnijeli, na rad Sladane SpanjeviC Volkov, drZavne
tuiiteljke u ... driavnom tuiilaitvu, u predmetu Kt br...

Uvidom u splse predmeta, te imajuci u vidu pribavljena potrebna izjaSnjenja
shodno odredbama Poslovnika TuZila1kog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio da je
postupajuAa tuZiteljka blagovremeno preduzimala potrebne radnje koje radnje je
detaljno opisala u dostavljenom izjaSnjenju, te nakon ito je pibavila sve dokaze za koje
je smatrala da su potrebni za donoienje odluke dana 29.12.2023. godine, dontjela
rjeSenje o odbacivanju kiviine prijave podnijete dana 7.07.2021 . godine, protiv D.8.,
zbog kriviinog djela zloupotreba sluZbenog poloiaja iz ilana 416 stav 1, falsifikovanje
isprave iz ilana 412 stav 2, krivi1nog djela posebni sluiajevi falsifikovanja isprave iz
tlana 413 stav 1, kiviinog djela davanje laZnog iskaza iz tlana 389 stav 2 i kiviinog
djela protivzakonit uticaj iz ilana 422 stav 2 u vezi stava 1 Kriviinog zakonika Cme
Gore, jer ne postoji osnovana sumnja da je izvrSila navedena kiviina djela, kao ni bilo
koje drugo kiviino djelo za koje se goni po sluibenoj duinosti. Takode je utvrdeno da je
na navedeno rjeienje od strane podnosioca prijave podnijeta pituZba .... driavnom
tuiilaitvu u . , koje tuiilaStvo je aktom od 1.03.2024. godine, obavijestilo postupajucu
tuiiteljku da je predmetno rjeienje donrjeto u skladu sa zakonom o iemu ste
obavijeiteni.

lmajuCi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituLba
neosnovana.
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DRZAVN)M TUZILASTVU
Dr1avnoj tuZiteljki Sladani SpanjeviC Volkov

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18, 7821 i57n2), obavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vll sjednici, odrZanoj
28. marta 2024. godine, razmatrao pituibu koja je podnijeta od strane l. D., na rad Vai
rad, u predmetu Kt br. ...

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmeta, te imajuCi u vidu dostavtjena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
da ste blagovremeno preduzimali potrebne radnje koje radnje ste detaljno opisali u
dostavljenom izjaSnjenju, te nakon ito ste pribavili sve dokaze za koje ste smatrali da su
potrebni za dono\enje odluke dana 29.12.2023. godine, donijeli rjeSenje o odbacivanju
kiviene pijave podnijete dana 7.07.2021 . godine protiv D.8., zbog kiviinog djela
zloupotreba sluibenog poloiaja iz ilana 416 stav 1, falsifikovanje isprave iz ilana 412
stav 2, kiviinog djela posebni sluiajevi falsifikovanja isprave iz ebna 413 stav 1 ,

kiviinog djela davanje laZnog iskaza iz ilana 389 stav 2 i kiviinog djela protivzakonit
uticaj iz ilana 422 stav 2 u vezi stava 1 Kiviinog zakonika Cme Gore, jer ne postoji
osnovana sumnja da je izvrSila navedena kriviena djela, kao ni bilo koje drugo kriviino
djelo za koje se goni po sluzbenoj duinosti. Takode je utvrdeno da je na navedeno
rjeSenje od strane podnosioca prijave podnijeta prituZba . . . drZavnom tuiilaitvu u . ..
koje tuiilaitvo je aktom od 1.03.2024. godine obavijestrlo vas kao postupajucu tuiiteljku
da je predmetno rjeienje donijeto u skladu sa zakonom o iemu je obavijeiten
podnosilac pituZbe.

lmajuci u vidu prednje, Tuiilaeki savjet je ocijenio da je predmetna prituZba
neosnovana.
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